

Styremøte i THK 28.06.2016

Tilstede: Aase Jakobsen, Lars Kristoffersen, Siri Knudsen, Katrine Harjo, Line Berglund, Nina Løvhaug, Sigbjørn Wahlman, Harrieth Andreassen,

Saksnr. 30/16: Utstillingen i september

Aase ordner med papirer, Katrine kaller inn til møter og organiserer. Hotell er bestilt. FHG ordner kafe. Vi får kaker fra bakeriet.

Saksnr. 31/16: Etablering av nordiske utstillinger fra 2018

Gjennomgang av skrevet fra NKK. THK utformer høringsuttalelse der vi støtter dette, under forutsetning av at tilbudet (inkl. internasjonale utstillinger) opprettholdes i region Troms/Finnmark. Ansvarlig: Siri.

Saksnr 32/16: Signaturrett i THK

Det ble vedtatt at leder (per i dag Aase Jakobsen) skal ha signaturrett. Det skal lages et dokument om dette og sendes til Brønnøysundregistrene.

Saksnr 33/16 Hallprosjekt i Tønsvika

Henvendelse fra eier av planlagt hallprosjekt i Tønsvika og forespørsel om THK ønsker å leie. Etter en kort runde i styret, var det enighet om at vi bør fokusere på en egen hall. Arbeidet i hallkomiteen intensiveres og søknad til Tromsø Kommune vil bli sendt til høsten.

Saksnr 34/16: Instruks for verv som kasserer

For å veilede og kvalitetssikre arbeid som kasserer (i HS og gruppene) ble styret enig om å utforme en «Instruks for kasserervervet». Utkast utformet av Aase ble gjennomgått. HS gir tilbakemelding på utkastet før endelig utkast framlegges for vedtak i HS. Det ble også fremmet forslag om å lage et årshjul for datoer og innleveringer for å lette arbeidet for kasserer.

Tromsø Hundeklubb 28.06.2016

Line Berglund
Sekretær